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Metodología



Metodología

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de

afluencia con Tablet.

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73

comunas urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del

total del país.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a

partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del

hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE

(Alto C1-C2; Medio C3; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-definieron

cuotas para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y

Biobío, además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al

muestreo del teléfono fijo.

Muestra : 722 casos. 519 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 203

entrevistas cara a cara en puntos de afluencia.

Error : +/- 3,6 puntos porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y

Edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo

en estudio.

Fecha de Terreno : Miércoles 05, jueves 06 y viernes 07 de noviembre de 2014.
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Gobierno de Michelle Bachelet 

y las reformas



Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Aprueba
39%

Desaprueba
50%

No aprueba ni 
desaprueba

7%
No sabe, no 

responde
4%

Casos: 722



Aprobación Presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?
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Casos: 722. Se omiten categorías ‘No aprueba ni desaprueba’ y ‘No sabe, no responde’

Aprobación Presidencial - Segmentos
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?



Grupos de aprobación presidencial 
¿Cuál de las siguientes frases representa mejor lo que usted piensa…?

Casos: 722

Me gusta la 
Presidenta Bachelet y 
creo que ha hecho un 

buen gobierno
32%

Me gusta la Presidenta 
Bachelet, pero creo que 

ha hecho un mal gobierno
27%

No me gusta la Presidenta 
Bachelet pero reconozco 
que ha hecho un buen 

gobierno
9%

No me gusta la 
Presidenta y creo que 

ha hecho un mal 
gobierno

28%

No sabe, no responde
4%



Grupos de aprobación presidencial 
¿Cuál de las siguientes frases representa mejor lo que usted piensa…?
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Me gusta la Presidenta
Bachelet y creo que ha

hecho un buen
gobierno

Me gusta la Presidenta
Bachelet, pero creo que
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gobierno
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Presidenta Bachelet

pero reconozco que ha
hecho un buen
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No me gusta la
Presidenta y creo que
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No sabe, no responde
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Aprobación Presidencial por Grupos de aprobación
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma

como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?
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Expectativas gobierno de Michelle Bachelet
Independiente de su preferencia, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile con el

gobierno de Michelle Bachelet?

Casos: 722

Muy bien / Bien
35%

Muy mal / Mal
18%

Regular
45%

No sabe, no 
responde

2%



La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’

Expectativas gobierno de Michelle Bachelet
Independiente de su preferencia, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile con el

gobierno de Michelle Bachelet?
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Área a reforzar por el Gobierno
¿En cuál de las siguientes áreas cree usted que el gobierno debería reforzar su

trabajo? %

Casos: 722

28
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22

18

1 1
2 2

La Salud La lucha contra
la delincuencia

El área
encargada de la

reforma
educacional

El área
económica,
crecimiento,

empleo y
reforma
tributaria

Las
comunicaciones

La coordinación
política

Otro No sabe, no
responde



Aprobación Gabinete Ministerial 
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y 

ministros de la Presidenta Bachelet?

Aprueba
34%

Desaprueba
51%

No aprueba ni 
desaprueba

10%
No sabe, no 

responde
5%

Casos: 722



Ministro más influyente
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Evaluación cambio de gabinete
¿Cree que es necesario que la Presidenta Bachelet realice un cambio de 

gabinete? 

Si
58%

No
35%

No sabe, no 
responde

7%

Casos: 722



Visión de futuro
¿Usted cree que la Presidenta Bachelet si tiene o no tiene un plan definido para

solucionar los principales problemas que puede enfrentar Chile en los próximos

años?

Si tiene un plan
49%

No tiene un plan
46%

No sabe, no 
responde

5%

Casos: 722



Evaluación Reforma Tributaria
En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria

que ya fue aprobada en el Congreso?

De acuerdo
35%

En desacuerdo
49%

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

8%

No sabe, no 
responde

8%

Casos: 722
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Evaluación Reforma Tributaria

Post acuerdo 

político
Post cónclave

Post discurso 

21 mayo

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria

que ya fue aprobada en el Congreso?

Aprobación 

en Congreso



Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del

gobierno?

De acuerdo
34%

En desacuerdo
53%

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

8%

No sabe, no 
responde

5%

Casos: 722



Evaluación Reforma Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del

gobierno?
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Política, economía, 

sociedad y valores3



La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘Ni por el bueno ni por el malo’ y ‘No sabe, no responde’

Evaluación país
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que

el país va por un buen camino o por un mal camino?
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Casos: 722

Muy+bastante 
satisfecho

22%

Poco+nada 
satisfecho 

75%

No sabe, no 
responde

3%

Evaluación sistema político
¿Cuál es su nivel de satisfacción con la forma como el sistema político chileno está

funcionando...?



Coaliciones Políticas
De las siguientes coaliciones políticas, ¿Con cuál usted se identifica, simpatiza o

suele votar? %
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando,

estancada o en retroceso?

La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas ‘No sabe, no responde’
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Percepción económica
¿Cómo calificaría usted la situación…?

Casos: 722. Se omiten categorías ‘Ni buena ni mala’ y ‘No sabe, no responde’
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Percepción económica
¿Cómo calificaría usted la situación…?
% Muy buena / Buena
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Grado de acuerdo con el aborto
En su opinión, ¿Cuándo cree Ud. cree que la mujer debería tener derecho a

hacerse un aborto…?

Bajo cualquier 
circunstancia

15%

Solo bajo algunas 
circunstancias

66%

Bajo ninguna 
circunstancia

17%

No sabe, no 
responde

2%

Casos: 722
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66

1615

66

17

Bajo cualquier circunstancia Solo bajo algunas
circunstancias

Bajo ninguna circunstancia

13-Feb 23-May 07-Nov

Grado de acuerdo con el aborto
En su opinión, ¿Cuándo cree Ud. cree que la mujer debería tener derecho a

hacerse un aborto…? %



Circunstancias para aprobar el aborto
¿En cuáles circunstancias usted aprobaría el aborto? ¿Cuándo…?

Casos: 722. Se omite categoría ‘No sabe, no responde’

79 

54 

24 

23 

20 

18

42

73

74

75

Se tiene dificultades económicas y costaría mantener
al nuevo hijo

Es probable que el bebé nazca físicamente
discapacitado

Existe una alta o total probabilidad que el feto no
sobreviva

La mujer ha quedado embarazada debido a una
violación

La salud de la madre está en riesgo por el embarazo

% No % Si
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La salud de la madre
está en riesgo por el

embarazo

La mujer ha quedado
embarazada debido a

una violación

Existe una alta o total
probabilidad que el feto

no sobreviva

Es probable que el bebé
nazca físicamente

discapacitado

Se tiene dificultades
económicas y costaría
mantener al nuevo hijo

13-Feb 23-May 07-Nov

Circunstancias para aprobar el aborto
¿En cuáles circunstancias usted aprobaría el aborto? Cuando…
% que dice SI



Casos: 722. Se omiten categorías ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’’ y ‘No sabe, no responde’

Posición ante temas valóricos
En relación a algunos temas que se están discutiendo en el país, ¿Usted está de

acuerdo o en desacuerdo con…?
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34
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31
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55

57

61

65

70

Que una persona tome la decisión de suicidarse

La clonación de animales

La pornografía para adultos

Que las parejas homosexuales tienen derecho a adoptar un hijo

Las relaciones sexuales entre adolecentes

Que las parejas homosexuales tienen derecho a casarse - contraer
matrimonio

Que se autorice por ley a los médicos para que puedan ayudar a un
paciente con una enfermedad terminal a suicidarse si así lo quiere

Que se restablezca la pena de muerte para los delitos más graves como
un asesinato

El Acuerdo de Vida en Pareja (AVP), proyecto que regula la convivencia
no matrimonial entre parejas hetero y homosexuales

El uso de la píldora del día después como método anticonceptivo

% En desacuerdo % De acuerdo



72
66

50

37

72
66

54

38

70
65

55

44

El uso de la píldora del día
después como método

anticonceptivo

Acuerdo de Vida en Pareja,
proyecto que regula la

convivencia no matrimonial
entre parejas hetero y

homosexuales

Las parejas homosexuales
tienen derecho a casarse

Las parejas homosexuales
tienen derecho a adoptar un

hijo
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Posición ante temas valóricos
En relación a algunos temas que se están discutiendo en el país, ¿Usted está de

acuerdo o en desacuerdo con…?
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El uso de la
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después

El AVP La Pena de
Muerte

Eutanasia o
suicidio
asistido

Matrimonio
Homosexual

Las relaciones
sexuales entre

adolecentes

Adopción de
parejas

homosexuales

Pornografía
para adultos

Clonación en
animales

El Suicidio

Católica Evangélica Ninguna/Ateo

Posición ante temas valóricos
En relación a algunos temas que se están discutiendo en el país, ¿Usted está de

acuerdo o en desacuerdo con…?
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Católica Evangélica Otra Ninguna
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Religión a la que pertenece
¿Me podría decir a que religión pertenece o profesa? %
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